



投资者来访记录表

编号：20221027

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称及人员姓名	中金公司：颜平、高亦安、徐涵颖 一犁基金：李阳 长江证券：冯源 鹏扬基金：李伟峰 中泰证券：戚友石
时间	2022年10月25日、27日
地点	公司总部
上市公司接待人员姓名	董事、联席总经理：黄超华 董事会秘书：张雅林
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司基本情况介绍</p> <p>二、投资者交流内容概要：</p> <p>1、请问在当前环境下，公司对锆行业未来的前景如何看待？</p> <p>回复：公司认为，宏观经济长期向好的基本面不会改变，必然会带动传统应用领域市场需求的持续增长，同时，随着技术创新带来的广泛用途，不断拓展的新兴应用领域，推动了新兴领域对于锆制品的大量需求。整体市场呈增长趋势，锆行业市场前景广阔，未来全球锆行业将有巨大的发展空间。</p> <p>2、请问公司第三季度业绩下滑的原因是什么？四季度的经营情况是否会有改善？</p>



回复：公司前三季度的营业收入和归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润较去年同期分别增长 2.87%、34.14%。第三季度由于新冠疫情、地缘政治冲突等对全球经济冲击的影响仍在持续，消费信心有所下降导致需求相对减弱，同时国内疫情的多点散发，及部分下游客户受制于限电影响了开工率等因素，导致一些在手订单的执行或潜在订单的落地受到一定的影响或延后，因此，第三季度的业绩出现暂时性的下跌。10月份公司的经营情况有所回暖，公司将继续提高技术管理和生产效率，增强研发能力，稳中求进提升经营业绩及盈利能力。

3、9月6日医保局发布了《关于开展口腔种植医疗服务收费和耗材价格专项治理的通知》，对种植牙市场采取了一系列规范举措。请问该政策对公司业务有何影响？

回复：随着国家一系列关于种植医疗服务的政策出台及落地，我国种植牙行业有望迎来高速发展，种植牙的渗透率未来将继续提高。公司紧抓政策导向，结合公司的“十四五”战略规划，通过对种植牙的市场规模和盈利能力的充分评估，根据实际情况扩大种植牙原料的产能，并且凭借多年来构建的人才、技术和市场优势，拥有种植牙原料的技术、质量和成本等先发优势，进一步提升种植牙原料的市场占有率和盈利水平。

4、请问公司目前受疫情的影响是否严重，开工率如何？

回复：

虽然国内疫情多点散发，对物流以及下游需求造成了一定的影响，但是公司坚定执行“十四五”战略规划，做到疫情防控与生产经营两不误，始终专注于锆系列产品的研发、生产和销售，继续提升治理水平，降本增效，全力推进产线项目建设投产，不断提高技术管理和生产效率，增强研发能力，持续推进公司的稳健发展。

5、公司高纯超细二氧化锆在三元锂电池中的用量有多少？添加后



	<p>对电池性能有何影响？</p> <p>回复：</p> <p>公司的高纯超细二氧化锆可用于三元系新能源电池正极材料添加剂，能够起到增加电池循环寿命、提高能量密度等作用。该产品的出货量从2019年度的100多吨到2020年400多吨、2021年度的780吨，已实现稳定供货并逐年增长，预计2022年度销量达到1000吨左右。</p> <p>公司该产品的客户优质，包括国内外知名锂电池材料企业，因与客户签署有保密协议的缘故，不便展开。</p> <p>由于下游新能源汽车等领域的快速发展，锂电池企业纷纷扩产，公司从已有的客户获悉在现有产能上至少提升一倍，公司的高纯超细二氧化锆凭借稳定的性能、良好的品质预计随之有着较大的增量。</p> <p>目前全球主要动力电池研究单位和生产厂家大力研发固态电池，该电池能够大幅提高安全性、能量密度及充电效率，预计三到五年可以产业化，公司已提供样品供下游厂家研发。</p> <p>单位固态电池对二氧化锆的需求相较单位三元系新能源电池的需求大幅提高，如果固态电池量产后，二氧化锆的需求将爆发增长，该产品将显著提升公司的业务规模和盈利水平。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022年10月27日